

赓续奋斗再出发

贺新年

□ 李强(化肥分公司)

美丽中国我的家 丰收美景处处佳 化工行业争一席 肥料领域人人夸 尿素产品树标杆 一马当先走前端 车尿产品护蓝天 间关鸟鸣叫得欢

祝福话语在心间 愿景美满目标坚 大吉大利好彩头 家家户户笑开颜 新年有获众所愿 年胜一年好光景 快马扬鞭自奋蹄 乐业安居比蜜甜

迎新春

□ 赵兵(科技公司)

新年带着一部诗稿 把歌的节拍和舞的轻盈 和谐的揉合在一起 将母亲的每一天 都抒情得生机盎然 让春天的语言 闪烁着绿色的光芒

新年是带着一部戏曲 把滚烫的汗水 生存的艰辛揉捏在一起 将母亲耕作的四季 演绎得绚丽斑斓 让温暖的阳光 亲吻着泥土芬芳的清香

新年是带着一本食谱 把爆竹的年味 除夕夜里的香味 结合在一起 将母亲在灶台上的忙碌 描绘得芳香四溢 让红彤彤的柴火 映照出来年的希望

《四川美丰》报 第454期 有奖纠错情况: 无



恭贺新春

新春佳节,四川美丰“尽善尽美·丰己达人”灯组亮相德阳灯会,为德阳市民送上新春祝福,恭祝各界朋友硕果丰收,幸福美满。

灯火袅袅 拨动我心

□ 邓福南(化肥分公司)

猜字谜、挂灯笼、写春联、发福字、送祝福……公司、分公司的一系列活动,让熟悉的年味又回来了。 1月18日晚,我随意地刷着朋友圈,里面形形色色的各种年终总结、祝福,不免让人乏味,正当准备划走时,一组9张图片的照片吸引了我的注意。 那是一场灯会的照片,绚丽的灯光、漂亮的汉服、热闹的人群让这个灯会看起来热闹非凡,尤其是在照片上,我还看到了造粒塔模型的灯组,上面印有“四川美丰”四个大字,还有几处灯组有四川美丰的特色logo,我预感这场灯会可能和我们美丰有关。 果然,在照片里找到了一排灯组,灯组由八个

大字组成,正是我们耳熟能详的“尽善尽美,丰己达人”。 正当我还在好奇,为什么灯会上会有美丰的文化内涵以及专属的标识?紧接着,四川美丰公众号就发表了一篇《文末有彩蛋福利!四川美丰主题灯组亮相德阳灯会》的文章。 原来是第十四届德阳灯会开幕式在金锣湾公园举行,作为赞助单位,公司受邀参加开幕式,公司的主题灯组便是“尽善尽美,丰己达人”。文章结尾还有彩蛋,留言可以获得灯会门票。 想到德阳灯会还能看到公司的灯组,我忍不住地想去看看,又想到自己在公司的几年里,四川美丰蒸蒸日上,这个灯会,我必须要去看看。连忙在留言板上写下祝福,不仅仅是想获得门票,更多

的是由衷地对公司祝福,表达对公司的美好祝愿。 1月19日上午,接到通知,公司为德阳片区职工每人准备了一张门票,少量票在公众号用作福利发送。 “你公众号留言中奖了,下午过来拿奖励,两张灯会票。”分公司党政办公室吴春香通知我留言中奖了。在公司微信公众号上,我第一时间便写下了祝福,按照留言中奖要求,正好属于中奖范围。 当我从吴春香手中接过两张票时,她笑着说:“你2023运气有点好。”我笑得合不拢嘴。还没回到家,我就迫不及待地给家人打电话,“快,安排一下时间,我们到德阳看灯会,灯会上有我们美丰。”此次灯会,拨动我心。

情定高分子

□ 高东海(高分子公司)

德阳,是我的第二故乡,踏出校门那一刻起,就来到这里,已有20个年头。因为梦想,20年后,再次踏上行程,来到距离德阳140公里的射洪,在高分子产业园开启又一段追梦之旅。

别了德阳

你是我温柔的避风港,我很享受在你怀里那温暖的感觉。 从我踏出校门的那一刻起,我就一直和你相依相伴。但是,为了追寻心中那许久都还未实现的梦想,我决定离开你。 今年1月3日,当离别来临的那一刻,20年相处之情让我心中万分难舍。但是,家人的支持,同事和朋友的祝福,让我有了继续前进的动力,也更加坚定逐浪前行的决心。 “你是那天空最亮的星星,照亮我一路前行……”当熟悉的旋律在我耳畔响起的时候,离别的伤感瞬间从心中喷涌而出,泪眼朦胧。

相遇射洪

两个小时车程,踏上期盼已久的射洪。将行李放到早已为我们安排好的宿舍后,和同事一起,来到高分子材料公司报到。 “你看起来有点面熟,我们似曾遇见过。”这是自己在高分子公司,和同事们想说的第一句话。 因为,我们同在一个屋檐下,是四川美丰这个温暖的大家庭,让我们都有一种彼此熟悉的感觉。 “困难面前有美丰人,美丰人面前没有困难。”高分子公司为我们加油鼓劲,希望大家鼓足干劲,在新的工作岗位上作出更大贡献。 “你是那天空最亮的星星,照亮我一路前行……”我已收拾好心情,一切准备就绪,继续出发。

从零学起

1月4日至5日,公司安排各专业技术人员,为我们系统培训PE膜、CPP膜、FFS膜等生产工艺流程以及产品销售使用情况。 认真听着老师讲解,不停地笔记,感觉思维忙不过来,生怕错过任何一个知识点。因为,这些都是自己以前鲜有接触的内容,必须从零开始学起。 为将理论知识与实践相结合,公司安排大家现场参观塑料编织袋生产线,新建成的CPP膜生产线,以及正在建设中的FFS重载膜生产线等。 不一样的设备,不一样的生产工艺和操作模式,心中充满许多好奇和疑问,现场技术人员一一讲解,让我们对未来工作越来越有信心。

一心赴热爱

□ 李卓蔓(加蓝公司)

时光飞逝,2023已到来。回顾这一年,我在得失悲喜间畅然,在起落浮沉中历练,圆满或是遗憾,充实的一整年,我仍会继续坚持热爱。 热爱是不会降温的,黎巴嫩诗人纪伯伦曾说:“不要因为走得太远,而忘记为什么出发。”我一直觉得如果可以把兴趣爱好变成工作,那一定是很幸福的事,这样我将永远都保有一颗初心。 在2022的工作期间,我奔赴着我热爱的宣传事业,即使有过疲惫的时候,我也不曾把它当做负担。不错过任何一次写作成长的机会,我的目光所

致皆在文字中、视频里,每一稿文案,每一次演说,都是我慢慢成长的痕迹。 从热爱中出发,我前往立冬后仍然热意绵绵的长沙,站在橘子洲头感受火辣的湘湖文化;也在12月清晨的河南高速,欣赏着银装素裹的一草一木,是热爱带给了我一路欣喜与收获。 人生漫漫亦灿灿,坚守热爱,终有收获。这世上从来没有完美的人生,但热爱让每一个不完美的日子都显得弥足珍贵。 展望新的一年,愿我能在所热爱的事物中找到更加丰富的自己。

欢喜过新年

□ 景雪梅(科技公司)

“辞旧迎新过年啦,张灯结彩春节啦……”耳畔想起熟悉的音乐,我们迎来了一年中最隆重的节日——春节。 每一年的年夜饭都少不了的扣肉、烧白、肉丸,这些都是母亲的拿手好菜。儿子也凑过来帮忙剁肉,不一会儿他就没劲了。我笑着接过菜刀,不一会儿,肉就被我剁得细细的,加上秘制的调料,放进锅里一煮,一道美味肉丸出锅了。此时,母亲把扣肉、烧白也做好了。当美味佳肴上桌时,大家都一起举杯庆祝新年的到来。 女儿每年都有一个小小的愿望,就是逛公园喂白鸽。吃过午饭,我们一起走进公园,彼此牵着手一起前行,一家人一条心,这样的感觉真好! 女儿远远望见白鸽,高兴得手舞

奋进廿载峥嵘路 守正创新再出发

勾勒我的美丰情

□ 王端(化肥分公司)

青春如花季,短暂易飘零;青葱的岁月,如流光匆匆。时光荏苒,悄然间,在美丰已十年有余。看着身边那些风华正茂、意气风发的美丰人,点点滴滴的日常小事,创造了一个又一个产量、消耗、安全的新纪录。我从最初的被动到主动,再到现在有提起笔的冲动,去记录身边的美丰人,述说我的美丰情,《四川美丰》报是我情意留存的地方。 在尝试中确立方向 “端妹,有时间写写你师傅,他也能体现美丰人独特的一面。”记得来美丰上班一个月后的一天,化肥分公司尿素一车间工艺副主任吴红梅特意拉着我的手对我说。“你可以多看看美丰网站、美丰报纸,或许对你有帮助。”要融入一个企业,文化是关键,吴红梅建议道。 “我试试吧!”抱着不确定的心态,我委婉地答应了下来。从小,我只是单纯的喜欢一些文字,阅读一些书籍,摘抄一些好诗句,进入社会,有些习惯渐渐地消失。 面对这位相处仅一个月的师傅,我的心中充满了敬畏。分析岗位的母玉兰师傅身材瘦小,大大小小的仪器、设备在她手里

中国内燃机工业协会CGT认证,成为车用尿素的行业领跑者。 作为其中的参与者,我相当自豪,内心激动,迫不及待地写下了《一路加蓝 有你有我》。通过《四川美丰》报,让更多的人了解公司转型的成果,展现美丰人的担当。 渐渐地,我成为《四川美丰》报最忠实的读者。战高温,斗酷暑,检修人员挥汗如雨的场景;抗严寒,操作人员一丝不苟的敬业态度,在《四川美丰》报上都可以淋漓尽致地展现出来。 翻看这些图片、阅读这些文字,一个个场景历历在目,内心也会受到极大的冲击。这些形象就是我们身边那些朝夕相处的美丰人。 “要想写活一个人,就要离现场近些,再近些。”作为一名一线的操作人员,我就是离现场最近的人呀!检修人员,三伏天的劳作,犹如熬桑拿,汗水从头流到脚,他们肯吃苦、勇担当的共性,是我提笔的源泉;美丰人用行动去实现一个个跨越,是我记录的动力。 都说人生如梦,有梦要勇敢追逐,我想挥动手中的笔,去勾勒身边那些充满活力、感人的瞬间,让青春活力的美丰定格,让梦想永驻。



《祥和如意》 李治平画 (退休职工)

第330期